A TECNOLOGIA DOS DISCOS VOADORES
OS DISCOS VOADORES SÃO COMPOSTOS DA SEGUINTE FORMA:
REATOR NUCLEAR COLUNA CENTRAL
ESTRUTURA METÁLICA GERAL DA NAVE
SINTONIZADOR E EMISSOR RADIO FREQUÊNCIA
2 CÂMERAS PARA FORMAR IMAGEM 3D NO MONITOR
PAINEL DE CONTROLES E MONITOR
MECANISMO DE ABDUÇÃO
O REATOR NUCLEAR É UM TUBO METÁLICO COM 2 mm de DIÂMETRO EM ESPIRAL COM CENTENAS DE VOLTAS DO CHÃO ATÉ O TETO DA NAVE POR ONDE É BOMBARDEADO O ELEMENTO SUPER PESADO 115 QUE É UM ELEMENTO POTENTE MAS COM BAIXA FREQUÊNCIA.
QUANDO O ELEMENTO 115 É BOMBARDEADO E PERCORRE O REATOR NUCLEAR A FREQUÊNCIA DESTE ELEMENTO SE ELEVA ALTAMENTE GERANDO ASSIM UM CAMPO ANTI GRAVITACIONAL COM MUITA ENERGIA E LEVE EM ALTA FREQUÊNCIA. TORNANDO ASSIM A NAVE E TUDO QUE ESTIVER LÁ DENTRO SEM GRAVIDADE QUALQUER.
O SINTONIZADOR E EMISSOR DE RADIO FREQUÊNCIA PODE SER DIRECIONADO PARA QUALQUER DIREÇÃO ONDE ELE VAI SINTONIZAR E ENTRAR EM RESSONÂNCIA COM O LUGAR ESCOLHIDO E ASSIM A NAVE SE MOVIMENTA PELA RESSONÂNCIA GERADA DO RECEPTOR E EMISSOR DE RADIO FREQUÊNCIA COM O LOCAL ESCOLHIDO QUE REVERBERA TOTALMENTE COM A NAVE O PILOTO E TUDO QUE ESTIVER DENTRO DA NAVE PRINCIPLAMENTE COM O CÉREBRO E ASTRAL CORAÇÃO DO PILOTO COMANDANTE JUNTO COM O LOCAL PLANETA OU LUGAR SINTONIZADO PELO RADIO FREQUÊNCIA.
O PILOTO OBSERVA O ESPAÇO AO REDOR DA NAVE PELAS 2 CÂMERAS QUE FORMAM UMA IMAGEM 3D NO MONITOR DA NAVE OPERADA PELO PILOTO ONDE ELE TOCA NO MONITOR SENSÍVEL AO TOQUE COM A MÃO ESQUERDA E RECEBE A VIBRAÇÃO DO RADIO FREQUÊNCIA SINTONIZADOR E EMISSSOR REVERBERADOR E DAS IMAGENS DAS 2 CÂMERAS RECEBENDO A VIBRAÇÃO PELA MÃO ESQUERDA PASSANDO POR TODO O SEU CORPO E PELA MÃO DIREITA QUE TOCA A NAVE E O BOTÃO REATOR NUCLEAR QUE DISPARA O ELEMENTO SUPER PESADO 115 NO REATOR NUCLEAR TORNANDO TUDO ANTI GRAVITACIONAL E EM REVERBERAÇÃO COM O PLANETA SINTONIZADO PRINCIPALMENTE PELO CÉREBRO DO PILOTO SE ESTIVER PERMITIDO A ENTRAR NO PORTAL VIBRATÓRIO DO LOCAL OU PLANETA REVERBERADO.
A REVERBERAÇÃO DA NAVE DO PILOTO E DO PLANETA SE DA PELA CORRENTE VIBRATÓRIA FECHADA O SINTONIZADOR EMISSOR DE RADIO FREQUÊNCIA A MÃO ESQUERDA NA TELA O CÉREBRO E O CORAÇÃO DO PILOTO A MÃO DIREITA EM CONTATO COM A ESTRURUTA METÁLICA DA NAVE A ENERGIA ANTIGRAVITACIONAL DO REATOR CILINDRO CENTRAL QUE DEVOLVE PARA O RADIO FREQUÊNCIA QUE REVERBERA CONTINUAMENTE COM O LOCAL DE DESTINO E ASSIM FORMA-SE UMA CORRENTE ALTERNADA DE VIBRAÇÃO REVERBERAÇÃO QUE FAZ COM QUE A NAVE SE DESLOQUE RAPIDAMENTE ATÉ O PLANETA EM RESSONÂNCIA COM O CÉREBRO DO PILOTO.
O MECANISMO DE ABDUÇÃO FUNCIONA PELO MESMO PRINCÍPIO MAS EM VEZ DA NAVE SE LOCOMOVER ATÉ O SER É O SER QUE É SUGADO PARA DENTRO DA NAVE POR UM FEIXE DE LUZ ALTA FREQUÊNCIA QUE TELEPORTA O SER PARA DENTRO DA NAVE TAMBÉM PELO MECANISMO DE REVERBERAÇÃO E SINTONIA COM TODA A NAVE E O CÉREBRO E CORAÇÃO DO PILOTO MAS COM A ÚNICA DIFERENÇA A MAIS QUE É O FEIXE DE LUZ ALTA FREQUÊNCIA CAMPO ELETROMAGNÉTICO OBSERVANDO TUDO ISSO PELAS 2 CÂMERAS COM A IMAGEM DO SER NA TELA MONITOR DA NAVE ONDE OCORRE O MESMO PROCESSO DO PLANETA MAS EM VEZ DE SER O PLANETA É O SER EXTERNO QUE SERÁ SUGADO PARA DENTRO DA NAVE PELO FEIXE CAMPO ELETROMAGNÉTICO REVERBERADOR DO MECANISMO DE ABDUÇÃO TELEPORTE SINTONIA.
O MENINO DE OURO DA ALQUIMIA SEXUAL
O RESPLANDECENTE DRAGÃO DE SABEDORIA
O CURADOR DO COSMOS => AQUELE CUJO OS PASSOS SEGUE A VITÓRIA
