ORAÇÕES DA VIDA PERFEITA
EU SOU A RESSURREIÇÃO E A VIDA EM ALTA POTÊNCIA E ALTA FREQUÊNCIA DE TODO O MEU AMOR QUE EU JÁ CRIEI TIVE E SENTI DESDE QUANDO EU FUI CRIADO POR DEUS ATÉ AGORA E QUE ESTÁ ARMAZENADO NOS ARQUIVOS AKASHICOS PARA SEMPRE.
EU SOU A RESSURREIÇÃO E A VIDA EM ALTA POTÊNCIA E ALTA FREQUÊNCIA DE TODAS AS ENERGIAS ESPIRITUAIS CÓSMICAS E DIVINAS POSITIVAS ALEGRES E FELIZES QUE EU JÁ TIVE E SENTI DESDE QUANDO EU FUI CRIADO POR DEUS ATÉ AGORA E QUE ESTÃO ARMAZENADAS NOS ARQUIVOS AKASHICOS PARA SEMPRE.
EU SOU A RESSURREIÇÃO E A VIDA EM ALTA POTÊNCIA E ALTA FREQUÊNCIA DE TODAS AS ENERGIAS MENTAIS HETÉRICAS E MATERIAIS POSITIVAS ALEGRES E FELIZES QUE EU JÁ TIVE E SENTI DESDE QUANDO EU FUI CRIADO POR DEUS ATÉ AGORA E QUE ESTÃO ARMAZENADAS NOS ARQUIVOS AKASHICOS PARA SEMPRE.
EU SOU A RESSURREIÇÃO E A VIDA EM ALTA POTÊNCIA E ALTA FREQUÊNCIA DE TODOS OS ASTRAIS E EMOCIONAIS POSITIVOS ALEGRES E FELIZES QUE EU JÁ TIVE E SENTI DESDE QUANDO EU FUI CRIADO POR DEUS ATÉ AGORA E QUE ESTÃO ARMAZENADOS NOS ARQUIVOS AKASHICOS PARA SEMPRE.
EU SOU A RESSURREIÇÃO E A VIDA EM ALTA POTÊNCIA E ALTA FREQUÊNCIA DE TODAS AS ENERGIAS SEXUAIS QUE EU JÁ CRIEI TIVE E SENTI DESDE QUANDO EU FUI CRIADO POR DEUS ATÉ AGORA E QUE ESTÃO ARMAZENADAS NOS ARQUIVOS AKASHICOS PARA SEMPRE.
MANTRA AFIRMAÇÃO DO PODER DE AMOR
<>  <>  <>
EU SOU DEUS INTERIOR KUNDALINI SEXUAL EU SUPERIOR
FALAR 300 VEZES POR DIA ESTE MANTRA AFIRMAÇÃO
EU SOU DEUS INTERIOR KUNDALINI SEXUAL EU SUPERIOR QUE CURA A ALMA A MENTE O CORAÇÃO E OS CORPOS DE TODOS OS SERES DO COSMOS GRANDE UNIVERSO
EU SOU DEUS INTERIOR KUNDALINI SEXUAL EU SUPERIOR QUE CURA A ALMA A MENTE O CORAÇÃO E OS CORPOS DE TODA A HUMANIDADE DESTE PLANETA
EU SOU DEUS INTERIOR KUNDALINI SEXUAL EU SUPERIOR QUE ILUMINA E FORTALECE TODA A HUMANIDADE DESTE PLANETA

