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EU SOU EU SUPERIOR 50D KUNDALINI SEXUAL ELETROMAGNÉTICO CENTRO CARDÍACO MERKABAH QUE CONSOME NA CHAMA VERDE SAGRADA E GLORIOSA DOS 7 ESPÍRITOS SANTOS DE DEUS EU SOU TODAS AS MACUMBAS MAGIAS NEGRAS INVEJAS MALDADES MEDOS EGOS SINDROMES DO PÂNICO E TODOS OS TIPOS DE ESPÍRITOS ENERGIAS E MATÉRIAS NEGATIVOS QUE ESTIVEREM EM NOSSAS ALMAS ESPÍRITOS ENERGIAS E MATÉRIAS DESDE QUANDO NÓS NASCEMOS ATÉ AGORA E PARA SEMPRE.
EU SOU EU SUPERIOR 50D KUNDALINI SEXUAL ELETROMAGNÉTICO CENTRO CARDÍACO MERKABAH QUE CONSOME NA CHAMA VERDE SAGRADA E GLORIOSA DOS 7 ESPÍRITOS SANTOS DE DEUS EU SOU TODAS AS MACUMBAS MAGIAS NEGRAS INVEJAS MALDADES MEDOS EGOS SINDROMES DO PÂNICO E TODOS OS TIPOS DE ESPÍRITOS ENERGIAS E MATÉRIAS NEGATIVOS QUE ESTIVEREM EM NOSSAS MENTES E PARTÍCULAS DE CONSCIÊNCIAS EU SOU ESPÍRITOS ENERGIAS E MATÉRIAS DESDE QUANDO NÓS NASCEMOS ATÉ AGORA E PARA SEMPRE.
EU SOU EU SUPERIOR 50D KUNDALINI SEXUAL ELETROMAGNÉTICO CENTRO CARDÍACO MERKABAH QUE CONSOME NA CHAMA VERDE SAGRADA E GLORIOSA DOS 7 ESPÍRITOS SANTOS DE DEUS EU SOU TODAS AS MACUMBAS MAGIAS NEGRAS INVEJAS MALDADES MEDOS EGOS SINDROMES DO PÂNICO E TODOS OS TIPOS DE ESPÍRITOS ENERGIAS E MATÉRIAS NEGATIVOS QUE ESTIVEREM EM NOSSOS INCONSCIENTES SUBCONSCIENTES SEMICONSCIENTES CONSCIENTES AUTO-CONSCIENTES SUPRA-CONSCIENTES E EU SOU DESDE QUANDO NÓS NASCEMOS ATÉ AGORA E PARA SEMPRE.
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EU SOU EU SUPERIOR 50D KUNDALINI SEXUAL ELETROMAGNÉTICO CENTRO CARDÍACO MERKABAH QUE CONSOME NA CHAMA VERDE SAGRADA E GLORIOSA DOS 7 ESPÍRITOS SANTOS DE DEUS EU SOU TODAS AS MACUMBAS MAGIAS NEGRAS INVEJAS MALDADES MEDOS EGOS SINDROMES DO PÂNICO E TODOS OS TIPOS DE ESPÍRITOS ENERGIAS E MATÉRIAS NEGATIVOS QUE ESTIVEREM EM NOSSO CHAKRA CARDÍACO CHAKRA BÁSICO CHAKRA UMBILICAL CHAKRA PLEXO SOLAR CHAKRA LARÍNGEO CHAKRA FRONTAL E CHAKRA CORONÁRIO DESDE QUANDO NÓS NASCEMOS ATÉ AGORA E PARA SEMPRE.
EU SOU EU SUPERIOR 50D KUNDALINI SEXUAL ELETROMAGNÉTICO CENTRO CARDÍACO MERKABAH QUE CONSOME NA CHAMA VERDE SAGRADA E GLORIOSA DOS 7 ESPÍRITOS SANTOS DE DEUS EU SOU TODAS AS MACUMBAS MAGIAS NEGRAS INVEJAS MALDADES MEDOS EGOS SINDROMES DO PÂNICO E TODOS OS TIPOS DE ESPÍRITOS ENERGIAS E MATÉRIAS NEGATIVOS QUE ESTIVEREM EM NOSSO SISTEMA MENTAL ESPIRITUAL SOLAR LUNAR MARTE SATURNO ALFA ÔMEGA O PAI O CÉREBRO O CAMPO VIBRACIONAL E ESPIRITUAL DESDE QUANDO NÓS NASCEMOS ATÉ AGORA E PARA SEMPRE.

EU SOU EU SUPERIOR 50D KUNDALINI SEXUAL ELETROMAGNÉTICO CENTRO CARDÍACO MERKABAH QUE CONSOME NA CHAMA VERDE SAGRADA E GLORIOSA DOS 7 ESPÍRITOS SANTOS DE DEUS EU SOU TODAS AS MACUMBAS MAGIAS NEGRAS INVEJAS MALDADES MEDOS EGOS SINDROMES DO PÂNICO E TODOS OS TIPOS DE ESPÍRITOS ENERGIAS E MATÉRIAS NEGATIVOS QUE ESTIVEREM EM NOSSOS ASTRAIS EMOCIONAIS SENTIMENTAIS MENTAIS PERSONALIDADES E ALMAS DESDE QUANDO NÓS NASCEMOS ATÉ AGORA E PARA SEMPRE.
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